



ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Алматы

6 марта 2024 года

KASE совместно с IFC провела ежегодную церемонию открытия торгов Ring the Bell for Gender Equality

6 марта 2024 года АО "Казахстанская фондовая биржа" (далее – Биржа, KASE) совместно с Международной финансовой корпорацией (далее – IFC) в рамках реализации Инициативы ООН "Устойчивые Фондовые Биржи" (Sustainable Stock Exchanges Initiative, далее – Инициатива SSE) провела ежегодную церемонию открытия торгов Ring the Bell for Gender Equality, в рамках которой прошла дискуссия на тему "Invest in Women: Accelerate Progress".

Церемония открытия торгов Ring the Bell for Gender Equality призвана привлечь внимание мирового сообщества к перспективам развития гендерной инклюзивности и поддержке гендерного равенства в контексте политики устойчивого развития и принципов ESG.

С приветственным словом на мероприятии выступили Председатель Правления АО "Казахстанская фондовая биржа" Алина Алдамберген, директор Департамента рынка ценных бумаг Агентства Республики Казахстан по регулированию и развитию финансового рынка Айдын Дәулетбақ, Председатель Совета ОЮЛ "Ассоциация финансистов Казахстана" (АФК) Елена Бахмутова, специалист по инвестициям IFC и чемпион по банковской деятельности среди женщин на Ближнем Востоке, в Центральной Азии и Турции Джерен Ожан. С видеообращением выступили вице-президент IFC Эммануэль Ниринкинди, директор по гендерным, экономическим и социальным вопросам IFC Натали Габала.

"Сегодня более 100 бирж во всем мире празднуют юбилейную десятую церемонию открытия торгов Ring the Bell for Gender Equality. К проведению церемонии KASE присоединилась в 2017 году и по настоящий день продвигает в Казахстане задачи обеспечения гендерного равенства, расширения прав и возможностей женщин для устойчивого развития и бизнеса, а также их присутствия на руководящих постах и участия в решении первостепенных вопросов страны", - отметила Алина Алдамберген.

На церемонии также выступил Заместитель Председателя Правления АО "Фонд развития предпринимательства "Даму" Нұрсұлтан Абдолла с презентацией на тему "Меры государственной поддержки женского предпринимательства, реализуемые Фондом "Даму"".

Дискуссия на тему "Invest in Women: Accelerate Progress" прошла с участием экспертов в области инвестиций и руководителей крупных финансовых организаций, которые обсудили темы гендерной инклюзивности в контексте инвестирования женского предпринимательства и зеленого финансирования.

В качестве спикеров в дискуссии "Invest in Women: Accelerate Progress" на международном мероприятии выступили Руководитель страновых операций и и.о. Директора Представительства Азиатского Банка Развития в Казахстане Искандар Гуламов, и.о. Главы офиса Структуры "ООН-женщины" в Казахстане Дина Амришева, Вице-президент и член Правления АО "Банк ЦентрКредит" Нурлан Шегебаев. Также в дискуссии участвовали Операционный директор ТОО "Black Biotechnology" Айжан Кумисбекова и Генеральный директор ТОО "BRBAPK" Акмарал Мухатова, которые рассказали о своих историях успеха привлечения финансирования на площадке KASE. Модератором дискуссии выступил Директор Департамента по работе с эмитентами и инвесторами KASE Даурен Тасмагамбетов.

"В этом году тема Международного женского дня отмечает важность инвестиций в женщин для достижения гендерного равенства. Ускорение прогресса в этом направлении необходимо для устойчивого развития общества и экономического процветания страны, и сейчас настало время решительных совместных действий всех заинтересованных сторон путем инвестирования в

продвижение гендерного равенства и расширение прав и возможностей женщин", - подчеркнула Дина Амришева.

Проведение церемонии открытия торгов стало доброй традицией для казахстанского финансового сообщества и площадкой для диалога на тему гендерного разнообразия в условиях современного бизнеса.

Ударом в гонг открыли торги Вице-президент и член Правления АО "Банк ЦентрКредит" Нурлан Шегебаев и Генеральный директор ТОО "BRBAPK" Акмарал Мухатова.

Заместитель Председателя Правления Казахской фондовой биржи Жайнар Саржаков рассказал о технике проведения торгов на KASE и торгуемых инструментах.

KASE проводит данную церемонию уже в 7-й раз в рамках реализации Инициативы ООН "Устойчивые Фондовые Биржи" – Sustainable Stock Exchanges Initiative, к которой KASE присоединилась в 2015 году. Данную акцию по всему миру традиционно поддерживают UN Women, Международная финансовая корпорация (IFC), организация "Женщины и биржевые индексные фонды" и Всемирная федерация бирж. Ежегодно более 100 бирж во всем мире проводят церемонию открытия торгов в честь гендерного равенства в рамках Инициативы UN SSE.

Важно отметить, что одним из направлений деятельности Инициативы "Устойчивые Фондовые Биржи" является привлечение внимания к ключевой роли, которую организации могут сыграть в продвижении гендерного равенства для достижения Целей ООН в области устойчивого развития, повышение осведомленности о расширении прав и возможностей женщин в частном секторе и доступе к финансированию.

Мероприятие с генеральной повесткой по гендерной инклюзивности проводилось накануне Международного женского дня.

Для справки

АО "Казахстанская фондовая биржа" является ведущей фондовой биржей в Центрально-Азиатском регионе. KASE занимает второе место среди бирж СНГ по объему торгов ценными бумагами и четвертое место по объему капитализации рынка акций бирж FEAS.

Это универсальная торговая площадка для корпоративных и государственных ценных бумаг, облигаций международных финансовых организаций, иностранных валют, операций рынка денег - репо и валютный своп, а также производных инструментов.

KASE является членом Международной федерации бирж (WFE), Федерации Евро-Азиатских фондовых бирж (FEAS), Международной ассоциации бирж стран Содружества Независимых Государств (МАБ СНГ), The Global Association of Central Counterparties (CCP Global) и других международных и отечественных профессиональных объединений, а также участником инициативы ООН "Устойчивые Фондовые Биржи" – Sustainable Stock Exchanges Initiative.

Дополнительная информация: +7 (727) 237-53-42, pr@kase.kz.